
   

 

 
COMUNICATO UFFICIALE N.112 del 15 aprile 2025 - ANNO SPORTIVO 2024/2025 
 
Si comunicano, con riserva di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri 
relativi ai Campionati di seguito indicati:  
 
CAMPIONATO U.14 MASCHILE PRATO  
GIRONE D1 
Lazio Hockey – HC Roma 3-2  (Rosselli - Vercelli) 
 
 

CLASSIFICA 
 

PUNTI 
 

G 
 

V 
 

N 
 

P 
 

GF 
 

GS 
 

DF 

LAZIO HOCKEY 12 4 4 0 0 14 5 +9 

HC ROMA 9 5 3 0 1 12 9 +3 

HC OLIMPIA T.S.S. 4 4 1 1 2 15 17 -12 

AZ HOCKEY TEAM 1 5 0 1 4 11 21 -10 

 
GIRONE D2 
Butterfly HCC – HC Mogliano 2-0 (a tavolino) (Iossa V.) 
Tevere Eur – Potenza Picena 2-4  (Gamal) 
 
 

CLASSIFICA 
 

PUNTI 
 

G 
 

V 
 

N 
 

P 
 

GF 
 

GS 
 

DF 

BUTTERFLY HCC 15 5 5 0 0 52 5 +47 

POTENZA PICENA 9 5 3 0 2 21 25 -4 

TEVERE EUR 6 5 2 0 3 20 18 +2 

HC MOGLIANO* -2 5 0 0 5 1 46 -45 

*HC Mogliano -2 punti di penalizzazione  

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE: 

Il Giudice Sportivo Regionale, 
preso atto della rinuncia della società ASD Hockey Avezzano al prosieguo del campionato Under 
14 Maschile; 
visto l’art. 75 del Regolamento di Giustizia; 
visto il punto 6.1.5 della Guida Pratica Campionati s.s. 2024-2025; 
vista la Circolare n. 8 della FIH del 20 settembre 2024. 
  
Per tutti questi motivi, delibera: 

di comminare alla società ASD Hockey Avezzano l’esclusione dal Campionato Under 14 maschile 
per la s.s. 2024-2025 con l’annullamento di tutte le gare disputate e da disputarsi dalla predetta 
società, nonché l’ammenda di € 125,00 



   

 

Il Giudice Sportivo Regionale, 
preso atto della mancata presenza della società HC Mogliano in occasione della gara Butterfly HCC 
– HC Mogliano del 06.04.2025, valevole per il Campionato Under 14 Maschile. 

Ne consegue che la società HC Mogliano deve considerarsi rinunciataria alla gara; 

visti gli artt. 10, comma 1, e 74, comma 1, del Regolamento di Giustizia; 

vista la Circolare n. 8 della FIH del 20 settembre 2024. 

Per tutti questi motivi, delibera: 

di infliggere alla società HC Mogliano la perdita della gara con il punteggio di 0-2, la penalizzazione 
di due punti in classifica, l’ammenda di € 50,00. 

                 

 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 Avv. Alessandro Fanfani 

                                                                            
______________________________________________________________________________ 
          

                                                                                           F.to Il Responsabile San Lazio 
        Gianluca Iaccarino 

 


